

РЕШЕНИЕ

18 июля 2023 года

№ 47/102-5

с. Мраково

О регистрации Кутлубаева Айрата Вакилевича, кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Кугарчинский район пятого созыва по пяти мандатному избирательному округу № 2

Проверив соответствие порядка выдвижения Кутлубаева Айрата Вакилевича кандидатом депутаты Совета муниципального В Кугарчинский район Республики Башкортостан, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан o выборах территориальная избирательная муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года № 20/114-77 возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Кутлубаева Айрата Вакилевича, 1989 года рождения, образование высшее, Администрация СП Мраковский сельсовет заместитель главы, проживающего - Республика Башкортостан, Кугарчинский район, с. Мраково, выдвинутого избирательным объединением Всероссийская политическая партия "ЕДИНАЯ РОССИЯ", кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Кугарчинский район пятого созыва по пяти мандатному избирательному округу № 2.

Дата и время регистрации 18 июля 2023 года в 11 часов 41 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату удостоверение установленного образца.
- 3. Направить сведения о кандидате, в установленном объеме, для опубликования в газетах «Кугарчинские вести», «Моразым».
- 4. Разместить настоящее решение на официальном сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан в информационноттелекоммуникационной сети Интернет.

Председатель А.Г. Путенихин

Секретарь А.Г. Ильчигулова